
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universidad de Complutense Madrid
	Rok, semestr: 2016/2017, letný semester
	Kurzy z jiných fakult: Áno, ale iba z jednej inej fakuty.
	Stipendium: Neviem.
	Odkazy: http://politicasysociologia.ucm.es/grado Predmety sa dajú vyberať z magisterských (master) aj bakalárskych (grado) oborov.
	Jazyková způsobilost: Nie, nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Oceňujem, že dátumy záverečných skúšok boli stanovené už na začiatku semestra. V júny bol ale možný iba jeden pokus. Ak študent neuspel, opravný test sa konal až v septembri. Všetky moje predmety sa skladali z teoretickej a praktickej hodiny, takže som na čisto prednáškové predmety vobec nenatrafila. Praktická hodina bola formou diskusie, analýzy dokumentov, filmov atď. Negativne hodnotím fakt, že harmonogram neberie ohľad na prestávky, takže sa stávalo, že medzi 2 dvojhodinovými blokmi bol čas tak maximálne na presun medzi učebňami. 
	Další informace: Predmety fakulty Ciencias Políticas y Sociología sa nachádza v Campus Samosaguas, ktorý je trochu od ruky. Nenachádza sa v Ciudad Universitaria! Do Campusu sa jazdí autobusom A zo stanice metra Moncloa. Doporučujem študentom, aby sa ubytovali niekde s dobrou dostupnosťou na túto stanicu, aby si ušetrili čas a nemuseli cestovať cez celý Madrid.  Rozhodne sa prihláste na 2-týždňový jazykový kurz španielčiny, ktorý univerzita poskytuje zadarmo pre Erasmus študentov. Je to čas a priestor pre spoznanie ostatných Erasmákov a zorientovanie sa v meste pred začatím semestra. O program a výlety pre Erasmus študentov sa stará študentský spolok ESN UCM. (Osobne som sa ich moc neúčastnila, ale organizujú toho naozaj veľa). Ubytovanie je ideálne hľadať cez facebookové skupiny s touto tématikou, prípadne cez stránku idealista.com. Je ale veľmi pravdepodobné, že prvých pár dní, až týždňov budete bývať na hosteloch a airbnb, kým si nájdete ubytovanie.  Určite začnite používať whatsApp, uľahčí vám to komunikáciu so Španielmi napríklad pri hľadaní ubytovania.  Myslím si, že na štúdium je dostačujúca úroveň španielčiny B1 (pri bakalárskych predmetoch). 
	Zahraniční fakulta: Facultad de Ciencias Políticas y Sociología
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Náročnost studia: Náročnosť je celkom podobná, ale dbá sa viac na "prax" - v zmysle pravidelných esejí, skupinových úloh a prezentácií. Vyučujúci veľmi oceňujú pravidelnú dochádzku, ale aj 7 absencí bolo ešte braných ako bezproblémových. Čo je v porovnaní s 2 absenciami na FHS celkom rozdiel. Absencie nebolo potrebné nijak ospravedlňovať. Doporučujem čo najvyššiu účasť na hodinách, pretože sú vyučujúci oveľa viac ústretovejší pri záverečnom známkovaní. :) Predmety sú často 2 x týždenne po 1,5-2 hodinách. Prípadne aj trojhodinových blokoch raz týždenne. Je bežné, že niektoré predmety začínajú až po 19:30. Na niektorých predmetoch bolo možné písať záverečné testy aj anglicky, nie je to ale pravidlom. 
	Náročnost zkoušek: Známka sa skladala v mojich prípadoch vždy viac než len zo záverečnej skúšky. Priemerovali sa známky z prezentácie, esejí a iných úloh. Záverečné testy boli s otvorenými otázkami a bolo očakávané, že sa študent rozpíše. Erasmus študenti mali povolené prekladové slovníky (dajú sa požičať v knižnici). 


